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 نیست؟ برابر بقیه با عدد کدام*
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 بیاید؟ عددفرد تاس یک پرتاب در که دارد احتمال درصد چند*
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 دیمشخص کن(پرانتز  )را با کلمات داخل  یخال یجاها -2

 ((مرکزی تقارن – کردن قطع- هکتار – چرخشی تقارن – مکمل –مربع  لومترکی - کردن گرد –))متمم 

 است. ------------ کیمترمربع باشد مساحت آن  10000 ینیاگر مساحت زم*

 دارد. --------شکل  مییگو یخودش منطبق شود م یبچرخد و رو یدرجه حول نقطه ا 180 یبه اندازه  یشکل یوقت*

 .مییگو یم ----------- ی هیدرجه باشد دو زاو 00که مجموع آن  هیبه هر دو زاو*

 تر است. کینزد یبه مقدار واقع یبیمقدار تقر --------------در روش *
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 فرد است ، فرد است .  یگریاز آن ها زوج و د یکیحاصل جمع دو عدد که  *

 کند.  ینم رییمانده تغ یباق میصفر ضرب کن ریغ یرا در عدد یمیتقس هیاگر مقسوم و مقسوم عل *

 است.  4به 1آن  طینسبت طول ضلع هر مربع به مح  *

 محلّ برخورد دو محور با هم ، مبدا مختصاّت نام دارد. *
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 د؟یمانده را مشخص کن یو خارج قسمت و باق دیرا تا دو رقم اعشار محاسبه کن میتقس -5
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 دیبه دو روش به دست آور 100کمتر از  بیاعداد داخل جدول را با تقر یبیمقدار تقر -0

 

 

 
 

 عدد قطع کردن گرد کردن

  3540 

  25 

 متر است .4و 2و 5 بیکه طول و عرض و ارتفاع آن به ترت لیبه شکل مکعب مستط میدار یاستخر -10

 استخر چند متر مکعب است؟ نیحجم ا(الف

 دارد؟ شیآب گنجا تریاستخر چند ل نیا(ب
 

 .بگذارید> = < ( ) علامت دویکن سهیمقا -11

 دسی متر01متر           0            1113/0               1110/3           1011111190            101111190               1            -11         

     .دیسی.راه حل خود را بنو دیابیخواسته شده را ب یها هیزاو -12 

 

 

 

 
 

 مسئله را پاسخ دهید.-13

ی را در بسته ها یچا لویک8
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 .تعداد بسته ها چند تا است؟ میکرده ا یبسته بند یگرم لویک 
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